1. A,ve B cilimleler olmak {izere
(AxA)N(BxB)=(AnB)x(ANB)
oldugunu gosteriniz.
2. AB,C ve D climleler olduguna gore

(AxB)N(CxD)=(ANC)x (BN D)

esitliginin dogru olup olmadigini gosteriniz.
3. ABve C kiimeleri veriliyor.
A-(BuC)=(A-B)n(A-C)
oldugunu gosteriniz.
4. AB ve C kiimeleri veriliyor.
(A-B)-C=A-(BuO()
oldugunu gosteriniz.

5. E evrensel bir kiime ve A,B < E olsun.
E-(AuB)=(E-A)n(E-B)

oldugunu gosteriniz.

6. (AuB)=B < AnB=A o0nermesinin dogru oldugunu gdsteriniz.

7. A ve B ciimleler olmak iizere ,

(ANB)U(An~B)u(~AnB)=AUB
oldugunu gésteriniz.( Ispat, ciimlelerin bilinen 6zellikleri kullanilarak yapilacaktir.)



